

విలేకరులు కావాలను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలను
Cell: 9247819181 8309605189

TITLE Code TEL TEL12230



మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల మంగళవారం 5 నవంబర్ 2024 పేజీలు :5 వేల : 2.00

మూసీ వెంట ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్ర



నవంబర్ 3న సీఎం రేవంత్ పాదయాత్ర

మన వార్త మూసీ పరిస్థితిని ప్రజలకు వివరించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 8న పాదయాత్ర చేయనున్నారు. వలిగొండ-బీబీనగర్ మధ్య ఆరు కిలోమీటర్ల మేర మూసీ వెంట నడుస్తూ అక్కడి కాలుష్యం పరిస్థితిని ప్రజలకు వివరించనున్నారు. మూసీ పునరుజ్జీవాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నారు. ఇందు కోసం ఇటీవలే మంత్రులు పొంగలేటి, పొన్నం, భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ నగర్ మేయర్ తో కూడా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులతో కూడిన బృందాన్నినియోజ్ పంపారు. అక్కడ సీటీ మధ్యలో ప్రవహించే నదిని ఎలా పునరుద్ధరించారో చూసి అధ్యయనం చేసే వచ్చింది. తొలి దఫాలో 21 కిలోమీటర్ల మేర మూసీ నదిని అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. అనంతగిరి కొండల్లో వుట్టిన మూసీ నది.. హైదరాబాద్లోని మురికి నీరు, ఫ్యాక్టరీల వ్యర్థాలను కలుపుకొని అధ్వాన్న స్థితిలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోకి ప్రవేశిస్తుంది. కాలుష్యంతో కూడిన ఆ నీటి కారణంగా పరీవాహక ప్రాంతంలో పంటలు కూడా పండని దుస్థితి ఏర్పడిందని పలుమార్లు సీఎం చెప్పారు.

తెలంగాణలోని మాజీ సర్పంచులకు మంత్రి పొన్నం గుడ్ న్యూస్



తెలంగాణలోని మాజీ సర్పంచులకు మంత్రి పొన్నం గుడ్ న్యూస్

మన వార్త గాంధీ భవన్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మీడియాతో చిట్చాట్ లో భాగంగా ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నేతలపై తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. పంద ఎలుకలు తిన్న పిల్లి మాదిరి బీఆర్ఎస్ నేతలు రాష్ట్రంలో మాజీ సర్పంచుల గురించి మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో సర్పంచుల అత్యవినయకారణం అయిన వారే మద్దతుగా ధర్నాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. సర్పంచుల బకాయిలకు ప్రభుత్వం గ్యారెంటీ ఇస్తుందని, పొలిటికల్ పార్టీల ట్రాస్ట్ లో వడ్డోదని ఆయన సూచించారు. రాష్ట్రంలో సర్పంచులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరమా లేదని, సర్పంచులకు తమ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని మంత్రి భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి అందరికీ తెలుసని, ఓపిక పడితే మార్చి నెలల్లో లోగా బకాయిలు చెల్లిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం కిషన్ రెడ్డి ఏం చేశారో చెప్పాలని నిలదీశారు. కిషన్ రెడ్డి తమను ప్రశ్నించే ముందు గత పదేండ్ల నుంచి చేసిందేంటో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం పర్యాటక మంత్రిగా ఉన్న కిషన్ రెడ్డి ఏమి చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పది ఏళ్ల నుంచి చేసిందేంటో కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ చెప్పాలని మంత్రి పొన్నం సూటిగా ప్రశ్నించారు. అమర వీరుల స్మృతి పర్యవేక్షణకు రావాలని సవాల్ విసిరారు. కిషన్ రెడ్డికి తెలంగాణ డి ఎన్ ఏ లేదని, డి ఎన్ ఏ ఉంటే తెలంగాణకు ఏమైనా చేసేవారని విమర్శించారు. వరద నష్టం నివేదిక కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ చౌహాన్? కు నివేదించామని, పది వేల కోట్ల నష్టానికి 400 వందల కోట్లు ఇచ్చారని పొన్నం వివరించారు. మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాలకు బీఆర్ఎస్ రెచ్చకొట్టే కార్యక్రమం ముగిసాక వెళతామని, బాధితులకు న్యాయం చేస్తామని మంత్రి పొన్నం హామీ ఇచ్చారు.

మన వార్త ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
 epaper
 చిదవడాయినికా QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>



MANA VAARTHA

పటాన్ చెరుకు మెట్రో వరం



మన వార్త ఆసియాలోనే అతి పెద్ద పారిశ్రామికవారద అయిన పటాన్ చెరుకు మెట్రో రైలు రాక కోసం ప్రజలు ఎదురు చూశారని, వారి కల నెరవేరిందని ఎంపీ రఘునందన్ రావు అన్నారు. పటాన్ చెరు డివిజన్ లో బీజేపీ శ్రేణులు నిర్వహించిన సందరాల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, బుచ్చిరెడ్డి అధ్వర్యంలో ప్రయత్నాలు జరిగినప్పటికీ, తాను ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న నమయంలో అమీన్ పూర్ లో మెట్రో కోసం పైక్వీలు పెట్టారని తెలిపారు. పటాన్ చెరు వరకూ 14.5 కిలో మీటర్లు త్వరలోనే ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంతో మౌలిక వసతుల కోసం పక్కా పనిచేస్తామని వివరించారు. బీహెచ్ఈఎల్ చొరస్తానని సంగారెడ్డి వరకూ నిర్మించే ఆరు లేన్ల జాతీయ రహదారిని ప్రారంభించేందుకు జనవరిలో కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ రానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మౌలిక వసతులు, అభివృద్ధితో అనేక రకాలూ ప్రజలకు రవాణా సౌకర్యం మెరుగు అవుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి అంజురెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి పటాన్ చెరు డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాగసాని నరేష్, ముదిరాజ్, శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎడ్ల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫల్లెజర్ షాప్ ముందు రైతుల ఆందోళన



మన వార్త సకిలి పురుగు మండలంలో పంట నష్టపోయినట్లు రైతులు ఆరోపిస్తూ షాప్ ముందు ఆందోళనకు దిగిన సంఘటన సోమవారం నల్లబెల్లి మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలాడి వెళ్లే వరంగల్ జిల్లా దుగ్గం డి మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామానికి చెందిన ముద్దం యుగంధర్ రెండు ఎకరాల మీరప తోట సాగు చేశాడు. తోటకు

సంబంధించిన పురుగు మందులను నల్లబెల్లి మండల కేంద్రంలోని ఖజామైనుద్దీన్ ఫెర్రిలెజర్ షాపులో కొనుగోలు చేసి తోటకు పిచికారి చేశారు. పిచికారి చేసిన అనంతరం వారం రోజుల లోపు రెండు ఎకరాల తోట మొత్తం ఎండు దశకు రావడంతో రైతు ఆందోళన చెందుతూ% సదరు షాప్ యజమాని సంప్రదించారు. షాప్ యజమాని హైమద్ తోటను పరిశీలించి సంబంధిత కంపెనీ ప్రతినిధులను రప్పించి రైతుకు న్యాయం చేస్తామని తెలిపినట్లు బాధిత రైతు తెలిపారు. గత 15 రోజుల నుంచి రేపు, మాపు అంటూ దాటవేసి ధోరణి చేస్తుండడంతో సోమవారం షాప్ లో ఉన్న హైమద్ కాళ్లపై పడి న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నారు. అయినప్పటికీ షాప్ యజమాని స్పందించకపోవడంతో ఆందోళనకు దిగినట్లు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎస్ఐ ప్రశాంత్ బాబు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని రైతులతో మాట్లాడి ఈ కేసు సీబి దృష్టిలో ఉంచిన, సీబి కార్యాలయానికి వెళ్లినట్లయితే తప్పకుండా న్యాయం జరుగుతుందని తెలపడంతో రైతులు ఆందోళన విరమించి సీబి కార్యాలయానికి వెళ్ళారు. రైతులు సీబి కార్యాలయానికి వెళ్ళుతున్నారని షాప్ యజమాని హైమద్ ను సీబి కార్యాలయానికి వెళ్లి సమస్యను పరిష్కరింపజేస్తావంటిదిగా సూచించినట్లు ఎప్పై తెలిపారు.

టపాసుల డబ్బాపై కూర్చోబెట్టి మంట పెట్టారు పందెం లో కుర్రోడి ప్రాణమే పోయింది



మన వార్త టపాసుల పందెంలో గెలిస్తే ఆటో కొనిస్తామని చెప్పి.. ఒక యువకుడి ప్రాణాలు తీశారు. ఈ ఘటన బెంగళూరులో చోటుచేసుకుంది. కోననకుంటకు చెందిన కొండరు యువకులు.. స్నేహితుడైన శబరీష్(32)తో టపాసుల పందెం కాశారు. ఇంతకూ పందెం ఏంటంటే.. ఒక స్టీల్ డబ్బా కింద కొన్ని టపాసులు ఉంచుతారు.. ఆ డబ్బాపై వ్యక్తి కూర్చోవాలి.. అతను కూర్చున్న అనంతరం టపాసులు వెలిగిస్తారు.. వాటిని తట్టుకొని నిలబడితే బహుమతిగా ఆటో.. ఇదీ పందెం. పోటీకి సరేనన్న శబరీష్.. స్నేహితులు చెప్పినట్లుగా డబ్బాపై కూర్చున్నాడు. అనంతరం వారు టపాసులను వెలిగించగా అవి భారీ శబ్దంతో పేలాయి. ఆ పేలుడుకు అతను గాలిలోకి ఎగిరి కింద పడి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు వదిలాడు. పేలుడు ధాటికి మృతుని ప్రైవేట్ భాగాలు పూర్తిగా కాలిపోయాయి. అందుకు సంబంధించిన దృశ్యాలు సమీపంలో ఉన్న సీసీటీవీలో రికార్డు అయ్యాయి.

రోడ్లపై చెత్త వేస్తున్న 88 మందికి ఫైన



రోడ్లపై చెత్త వేస్తున్న 88 మందికి ఫైన

మన వార్త రోడ్లపై చెత్త, నిర్మాణ వ్యర్థాలు వేస్తున్న వారికి జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు జరిమానా విధిస్తున్నారు. గత ఐదు రోజుల్లో 88 మందికి రూ. 2,17,000 ఫైన్లు వేశారు. రోడ్లపై చెత్త, కన్ క్రెట్ అండ్ డిమాల్షివ్(సీ అండ్ డీ) వ్యర్థాలు వేస్తున్న వారికి సర్కిల్ స్థాయిలో మెడికల్ ఆఫీసర్లు, సాలివేస్ట్ మేనేజ్ మెంట్ డివిజన్ ఈ జరిమానాలు వేస్తున్నారు. గత నెల 26న కావ్రా సర్కిల్లో 25 మందికి రూ. 26,500, చంద్రాయణగుట్ట సర్కిల్లో నలుగురికి రూ. 8500, ఫలక్ సుమా సర్కిల్లో ఒకరికి రూ. 500, రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్లో ఒకరికి రూ. 10 వేలు, గోషామహల్లో ఐదుగురికి రూ. 11 వేలు, శేరిలింగంపల్లిలో నలుగురికి రూ. 4 వేలు చందానగర్లో ఇద్దరికి రూ. 2 వేలు, అల్పాల్లో ఒకరికి రూ. వెయ్యి, అంబర్ పేట్లో నలుగురికి రూ. 53 వేలు, సికింద్రాబాద్లో 8 మందికి రూ. 8 వేలు జరిమానాలు విధించారు. గత నెల 27న మూసాపేట్ సర్కిల్లో ఒకరికి రూ. 10 వేలు ఫైన్ వేయగా, 28న చంద్రాయణగుట్టలో 8 మందికి రూ. 12 వేలు, చందానగర్లో ఒకరికి రూ. వెయ్యి ఫైన్ వేశారు. 29న చంద్రాయణగుట్టలో 8 మందికి రూ. 25 వేలు ఫైన్ వేయగా, అదేరోజు అంబర్ పేట్లో 5 గురికి రూ. 7వేలు ఫైన్ వేశారు. 30న అంబర్ పేట్లో ఐదుగురికి రూ. 35 వేలు, ఈ నెల 1న అంబర్ పేట్ సర్కిల్లో ఐదుగురికి రూ. 2500 జరిమానా వేశారు.



